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INTERPELACtA / ZAPYTANIE1
L. dz.

Podpis:

w sprawie audytów przeprowadzonych od dnia l maja 2024 r. w Starostwie Powiatowym
oraz jednostkach organizacyjnych Powiatu Żyrardowskiego

W związku z realizacją funkcjr kontrolnej radnego oraz koniecznością zapewnienia
transparentności funkcjonowania Jednostek organizacyjnych Powiatu Żyrardowskiego, zwracam się z
prośbą o udzielenie informacji dotyczących wszystkich audytów, kontroli wewnętrznych, kontroli
zewnętrznych oraz innych czynności sprawdzających przeprowadzonych od dnia l maja 2024 r. do
dnia udzielenia odpowiedzi na niniejszą interpelację w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie oraz
jednostkach organizacyjnych Powiatu.

l. Wykazu wszystkich audytów, kontroli wewnętrznych, kontrott zewnętrznych oraz mnych
czynności sprawdzających przeprowadzonych od dnia l maja 2024 r. do dnia udzielenia
odpowiedzi na niniejszą interpelację w Starostwie Powiatowym w Żyrardowie oraz jednostkach
organizacyjnych Powiatu Żyrardowskiego, chronologicznie według dat, z podaniem:

. nazwy jednostki objętej audytem lub kontrolą,

. rodzaju audytu tub kontroli,

. podmiotu przeprowadzającego audyt,

. daty rozpoczęcia i zakończenia audytu,

. okresu objętego audytem lub kontrolą,

. zakresu przedmiotowego audytu lub kontroli,

. informacji o wydanych zaleceniach lub rekomendacjach,
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. informacji, czy stwierdzono uchybienia, nieprawidłowości lub konieczność wdrożenia działań
naprawczych.

2. Informacji, które z przeprowadzonych audytów lub kontroli zakończyły się:

. wydaniem zaleceń pokontrolnych,

. rekomendacjami działań naprawczych,

. wskazaniem uchybień lub nieprawidłowości,

. koniecznością wdrożenia zmian organizacyjnych lub kadrowych.

3. Przekazanie w trybie informacji publicznej pełnej treści:

. audytów,

. raportów,

. sprawozdań pokontrolnych,

. wystąpień pokontrolnych,

. zaleceń,

. rekomendacji,

. informacji o sposobie realizacji zaleceń pokontrolnych

sporządzonych od dnia l maja 2024 r. do dnia udzielenia odpowiedzi na niniejszą interpelację w
odniesieniu do:

. Muzeum Mazowsza Zachodniego w Żyrardowie

. Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Żyrardowie

W przypadku braku sporządzenia dokumentów końcowych proszę również o wskazanie przyczyn ich
niesporządzenia.

4. Informacji, czy po przeprowadzonych audytach lub kontrolach:

. wszczęto postępowania wyjaśniające,

. wdrożono działania naprawcze,

. dokonano zmian organizacyjnych lub kadrowych.

Proszę również o przekazanie odpowiedzi oraz wskazanych dokumentów w formie elektronicznej.

Proszę o przesłanie powyższych informacji i dokumentów w formie elektronicznej na mój adres e-
maił Radnego Powiatowego.

(podpis radnego)
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